

Speciális feltételek és kikötések a korábbi Maintenance követéssel rendelkező állandó licencia előfizetésre váltására vonatkozóan

Ezek a speciális feltételek és kikötések a meghatározott korábbi Állandó licenciás modelltől Előfizetésre váltásra vonatkozó ajánlat („Korábbi Licenciáról Előfizetésre Váltás Feltételei”) esetén érvényesek, és az Előfizetési szerződést és Előfizetési előnyök feltételeit módosítják, egészítik ki és bővítik a jelen dokumentumban leírt módon. Amennyiben a jelen dokumentum kifejezetten másként nem rendelkezik, az Előfizetési szerződés és Előfizetési előnyök feltételei teljes mértékben érvényesek és hatályosak a bennük szereplő feltételek szerint. A jelen dokumentumban nagy kezdőbetűvel használt, de itt nem definiált fogalmakhoz a Licencia és Szolgáltatási Szerződésben, Előfizetési szerződésben, Maintenance Plan követés szerződésében és az Előnyök feltételeiben meghatározott jelentést kell társítani.

1. Definíciók.

„Korábbi Maintenance Korábbi Verziója”: az olyan Érintett Szoftver Korábbi Verzióját jelenti, amely nincs felsorolva jogosult Maintenance Korábbi Verziójaként az aktuális Maintenance Plan Követés Korábbi Verzióinak Jogosult Terméklistájában, azonban ennek ellenére jogosult Maintenance Korábbi Verziójának minősül amiatt, hogy Ön (a) korábban legális licencia alapján Telepítette és Hozzáfért ahhoz/azokhoz a korábbi verziós példányhoz/példányokhoz az Autodesktől, és (b) az Ön ezen példányra/példányokra vonatkozó Telepítése és Hozzáférése nem lépi túl azt a Telepíthető és Hozzáférhető teljes licenciamennyiséget, amelyhez korábban licenciat szerzett az Autodesktől és ténylegesen Telepített és Hozzáfért a Maintenance Plan követés szerződésnek megfelelően és a Korábbi Verziók Használatának Joga Előnyre vonatkozó feltételek szerint.

„Listában Szereplő Maintenance Korábbi Verziója”: az Érintett Szoftver olyan Korábbi Verzióját jelenti, amely szerepel a jogosult Maintenance Korábbi Verziójaként az aktuális Maintenance Plan Követés Korábbi Verzióinak Jogosult Terméklistájában az alkalmazható Korábbi Verziók Használatának Joga Előnyre Vonatkozó Feltételek szerint.

„Korábbi Átváltott Előfizetéshez Tartozó Korábbi Verzió”: Érintett Szoftvert jelent a Korábbi Verziók esetében az Ön Korábbi Átváltott Előfizetésére vonatkozó Előfizetés Korábbi Verzióinak Jogosult Terméklistája szerint.

„Állandó Licencia Jogosultság”: állandó időszakra vonatkozó jogosultságot jelent a Licenciába Adott Anyagok Telepítésére és Hozzáférésére az Autodesk adott szoftverre vonatkozó Licencia és Szolgáltatási Szerződésnek megfelelően. A Licenciába Adott Anyagok közé tartozik azon Érintett Szoftver, amely az aktuális Autodesk Maintenance Plan követés hatálya alá tartozik, és jogosult a Korábbi Átváltott Előfizetésre való áttérésre.

„Korábbi Átváltott Előfizetés”: olyan Előfizetést jelent az Érintett Szoftverre vonatkozóan, amely (a) helyettesíti, kiegészíti és teljes mértékben leváltja az Ön Állandó Licencia Jogosultságát, (b) amelyet Önnek, az Érintett Szoftverre vonatkozó Előfizetést beszerző félnek szolgáltatnak, és (c) amelyre vonatkozóan az Autodesk külön díjat számít fel vagy kizárólag a Kapcsolat Program hatálya alá tartozó ügyfeleknek tesz elérhetővé. Az Autodesk határozza meg, hogy egy adott Autodesk szoftverprogram Előfizetése Korábbi Átváltott Előfizetésnek minősül-e, és Ön megfelel-e egy adott Korábbi Átváltott Előfizetés vásárlásához szükséges feltételeknek.

2. A Maintenance követésről Előfizetésre váltás hatása.

KÉRJÜK, VEGYE FIGYELEMBE, HOGY AMENNYIBEN AZ ALAPÍTÁSÁNAK HELYE VAGY A LAKÓHELYE NÉMETORSZÁG, A JELEN SZAKASZ („A Maintenance követésről Előfizetésre váltás hatása”) FELTÉTELEI NEM VONATKOZNAK ÖNRE. TEKINTSE MEG A JELEN KORÁBBI LICENCIÁRÓL ELŐFIZETÉSRE VÁLTÁS FELTÉTELEINEK NÉMET NYELVŰ VERZIÓJÁBAN SZEREPLŐ „Németországi ügyfelekre vonatkozó rendelkezések”) SZAKASZT.

2.1 Jogok megszűnése: Amennyiben az Autodesk vagy egy forgalmazó Korábbi Átváltott Előfizetést biztosít Önnek, a Korábbi Átváltott Előfizetés használatának megkezdésekor azonnal megszűnik az összes korábban átadott jog azon Állandó Licencia Jogosultságra vonatkozóan, amelynek a jelen Korábbi Átváltott Előfizetés a helyébe lép, és Ön a jelen szerződésben beleegyezik ezen jogok Autodesk részéről történő további értesítés nélküli megszűnésébe.

2.2 Az Állandó Licencia keretében történő összes használat megszűnik. Az Állandó Licencia Jogosultság Korábbi Átváltott Előfizetés használatba vételét követő megszűnésekor (a) Ön köteles azonnal megszüntetni az Ön Állandó Licencia Jogosultságának hatálya alá tartozó mindennemű használatot, és (b) Ön a továbbiakban nem jogosult semmilyen (a vonatkozó Autodesk Licencia és Szolgáltatási Szerződés keretében meghatározott) Licenciába Adott Anyag Telepítésére, Hozzáférésére vagy egyéb módon való használatára a megszüntetett Állandó Licencia Jogosultság keretében („Eredeti Licenciába Adott Anyagok”).

2.3 A Maintenance Plan követés hatálya alá tartozó jogok megszűnnek. Az Ön Korábbi Átváltott Előfizetésének használatba vételekor Ön a továbbiakban nem jogosult semmilyen Érintett Szoftver Telepítésére, Hozzáférésére vagy egyéb módon való használatára (korlátozás nélkül ide értve a Listában Szereplő Maintenance Korábbi Verzióját vagy Korábbi Maintenance Korábbi Verzióját) az Ön Lejáró Maintenance Plan követésének feltételei szerint („Eredeti Maintenance Plan Követés”).

2.4 Az Előfizetési feltételek hatályosak. A Korábbi Átváltott Előfizetés használatba vételekor az Érintett Szoftver Ön általi Telepítésére és Hozzáférésére vonatkozó jogokat az Ön Korábbi Átváltott Előfizetésére vonatkozó Licencia és Szolgáltatási Szerződés, Előfizetési szerződés és Előfizetési Előnyök feltételei határozzák meg, kiegészítve a jelen Korábbi Licenciáról Előfizetésre Váltás Feltételeivel. A Korábbi Átváltott Előfizetés használatba vételekor Önnek be kell állítania és aktiválnia kell a Korábbi Átváltott Előfizetést és, amennyiben szükséges, hozzá kell rendelni a Felhasználókat.

2.5 Eltávolítási követelmények. Az alábbi „Eltávolítási követelményre vonatkozó kivételek” szakaszban meghatározott kivételektől eltekintve Ön beleegyezik, hogy a Korábbi Átváltott Előfizetés használatba vételétől számított 120 napon belül eltávolítja és megsemmisíti vagy visszajuttatja az Autodesknek vagy annak a forgalmazónak, akitől beszerezte az Eredeti Licenciába Adott Anyagok összes másolatát és az Érintett Szoftver összes másolatát, amelyet az Ön Eredeti Maintenance Plan Követése keretében biztosítottak, korlátozás nélkül ideértve a Listában Szereplő Maintenance Korábbi Verziókat és a Korábbi Maintenance Korábbi Verzióit. Az Autodesk fenntartja magának a jogot arra, hogy Öntől megfelelő bizonyítékot kérjen arra vonatkozóan, hogy az Eredeti Licenciába Adott Anyagokat, a Listában Szereplő Maintenance Korábbi Verziókat és a Korábbi Maintenance Korábbi Verzióit eltávolította, és, amennyiben az Autodesk azt kérte, megsemmisítette vagy visszajuttatta az Autodesknek vagy annak a forgalmazónak, amelytől azokat beszerezte.

2.6 Nem lejárt Maintenance Országon Kívüli Jogosultságok. Amennyiben az Ön Globális Országon Kívüli Jogosultságaira vagy Regionális Országon Kívüli Jogosultságaira vonatkozó Országon Kívüli Jogosultságok időszaka túlnyúlik az Ön Eredeti Maintenance Plan Követésének lejártán, ezen Országon Kívüli Jogosultságok megszűnnek az Ön Korábbi Átváltott Előfizetésének használatba vételekor.

3. Eltávolítási követelményre vonatkozó kivételek.

KÉRJÜK, VEGYE FIGYELEMBE, HOGY AMENNYIBEN AZ ALAPÍTÁSÁNAK HELYE VAGY A LAKÓHELYE NÉMETORSZÁG, A JELEN SZAKASZ („Eltávolítási követelményre vonatkozó kivételek”) FELTÉTELEI NEM VONATKOZNAK ÖNRE. TEKINTSE MEG A JELEN KORÁBBI LICENCIÁRÓL ELŐFIZETÉSRE VÁLTÁS FELTÉTELEINEK NÉMET NYELVŰ VERZIÓJÁBAN SZEREPLŐ „Németországi ügyfelekre vonatkozó rendelkezések”) SZAKASZT.

3.1 Eredeti Licenciába Adott Anyagok. Amennyiben nem szeretné eltávolítani az Eredeti Licenciába Adott Anyagokat a Korábbi Átváltott Előfizetés használatba vételekor, Ön megtarthatja az ilyen Eredeti Licenciába Adott Anyagok Telepített példányait, amennyiben szigorúan betartja és teljesíti a következő követelmények mindegyikét:

(a) Az Eredeti Licenciába Adott Anyagok **kizárólag** olyan Érintett Szoftvertermékek lehetnek, amelyeket az Ön Korábbi Átváltott Előfizetése is tartalmaz; és

(b) Az Ön Korábbi Átváltott Előfizetésének használatba vételétől számított 120 napon belül Ön Eltávolítja és megsemmisíti vagy visszajuttatja az Autodesknek vagy annak a forgalmazónak, amelytől beszerezte az Érintett Szoftvertermékekhez tartozó Eredeti Licenciába Adott Anyagok összes olyan másolatát, amelyeket az Ön Korábbi Átváltott Előfizetése nem tartalmaz; és

(c) Amennyiben bármikor Telepíti az Ön Korábbi Átváltott Előfizetéséhez tartozó Érintett Szoftvert, azonnal és véglegesen megszünteti az Ön Eredeti Maintenance Plan Követése és Eredeti Licenciába Adott Anyagok vonatkozó Érintett Szoftverének Hozzáférését, és a Korábbi Átváltott Előfizetés Érintett Szoftverének Telepítésétől számított 120 napon belül Eltávolítja az Ön Eredeti Maintenance Plan Követéséhez tartozó Érintett Szoftver Eredeti Licenciába Adott Anyagait. A kétségek elkerülése érdekében semmilyen esetben nem Férhet Hozzá egyszerre a Korábbi Átváltott Előfizetés Érintett Szoftveréhez és az Ön Eredeti Maintenance Plan Követésének keretében használt Eredeti Licenciába Adott Anyagokhoz és Érintett szoftverhez; és

(d) Rövid időn belül követi az Autodesk összes utasítását az Eredeti Licenciába Adott Anyagok módosítására vonatkozóan, korlátozás nélkül ideértve az ilyen Eredeti Licenciába Adott Anyagok licencfájljainak frissítését és az Ön Korábbi Átváltott Előfizetésének megfelelő új sorozatszámokra frissítést; és

(e) Ön elfogadja és egyetért azzal, hogy függetlenül attól a ténytől, hogy az Autodesk engedélyezte az Eredeti Licenciába Adott Anyagok Telepített példányainak megtartását, az Eredeti Licenciába Adott Anyagok Hozzáférése és használatára vonatkozó jogosultságokat a továbbiakban nem az Ön Állandó Licencia Jogosultsága szabályozza, hanem kizárólag a vonatkozó Autodesk Előfizetési Szerződés a jelen Korábbi Licenciáról Előfizetésre Váltás Feltételeivel kiegészítve, korlátozás nélkül ideértve a Korábbi Átváltott Előfizetés nem állandó, rögzített időszakra érvényes jellegét; és

(f) Amennyiben Önnek újra kell telepíteni az Eredeti Licenciába Adott Anyagokban tartalmazott azon Érintett Szoftvert, amelyről úgy döntött, hogy nem Távolítja El a jelen 3.1 szakasz feltételei szerint a Korábbi Átváltott Előfizetés használatba vételének napján (például rendszerhiba vagy frissítés miatt), Ön köteles az Ön Korábbi Átváltott Előfizetéséhez tartozó Érintett Szoftvert Telepíteni az Eredeti Licenciába Adott Anyagok újratelepítése helyett; és

(g) Ön beleegyezik az Eredeti Licenciába Adott Anyagok rövid időn belüli Eltávolításába és a Korábbi Átváltott Előfizetés hatálya alá tartozó Érintett Szoftver Telepítésébe, amennyiben az Autodesk erre kéri.

3.2 Maintenance Korábbi Verziói. Amennyiben nem szeretné Eltávolítani a Listában Szereplő Maintenance Korábbi Verziók vagy a Korábbi Maintenance Korábbi Verziói esetében Érintett Szoftvert, amelynek licenciájára az Ön Eredeti Maintenance Plan Követése vonatkozik (közös és külön-külön az „Eredeti Maintenance követés Korábbi Verziói”) a Korábbi Átváltott Előfizetés használatba vételekor, Ön megtarthatja az ilyen Eredeti Maintenance Plan követés Korábbi Verzióinak Telepített példányait, amennyiben szigorúan betartja és teljesíti a következő követelmények mindegyikét:

(a) Az Eredeti Maintenance Plan Követés Korábbi Verziói **kizárólag** olyan Érintett Szoftvertermékek lehetnek, amelyeket az Ön Korábbi Átváltott Előfizetése is tartalmaz; és

(b) Az Ön Korábbi Átváltott Előfizetésének használatba vételétől számított 120 napon belül Ön Eltávolítja és megsemmisíti vagy visszajuttatja az Autodesknek vagy annak a forgalmazónak, amelytől beszerezte a szoftvertermékekhez tartozó Eredeti Maintenance Plan Követés Korábbi Verziói összes olyan másolatát, amelyeket az Ön Korábbi Átváltott Előfizetése nem tartalmaz; és

(c) Amennyiben bármikor Telepíti az Ön Korábbi Átváltott Előfizetéséhez Tartozó Korábbi Verziót, azonnal és véglegesen megszünteti az Ön vonatkozó Listában Szereplő Maintenance Korábbi Verzió vagy a Korábbi Maintenance Korábbi Verzió Hozzáférését, és a Korábbi Átváltott Előfizetés Korábbi Verziójának Telepítésétől számított 120 napon belül Eltávolítja a Listában Szereplő Maintenance Korábbi Verziókat vagy a Korábbi Maintenance Korábbi Verzióit. A kétségek elkerülése érdekében semmilyen esetben nem Férhet Hozzá egyszerre a Korábbi Átváltott Előfizetéshez Tartozó Korábbi Verzióhoz és az Ön Listában Szereplő Maintenance Korábbi Verziójához vagy a Korábbi Maintenance Korábbi Verziójához ; és

(d) Rövid időn belül követi az Autodesk összes utasítását az Eredeti Maintenance Plan Követés Korábbi Verziói módosítására vonatkozóan, korlátozás nélkül ideértve az ilyen Eredeti Maintenance Plan követés Korábbi Verziói licencfájljainak frissítését és az Ön Korábbi Átváltott Előfizetésének megfelelő új sorozatszámokra frissítést; és

(e) Ön elfogadja és egyetért azzal, hogy függetlenül attól a ténytől, hogy az Autodesk engedélyezte az Eredeti Maintenance Plan Követés Korábbi Verziói Telepített példányainak megtartását, az Eredeti Maintenance Plan követés Korábbi Verziói Hozzáféréseire és használatára vonatkozó jogosultságokat a továbbiakban nem a korábbi Maintenance Plan követési szerződés szabályozza, hanem kizárólag a vonatkozó Autodesk Előfizetési Szerződés a jelen Korábbi Licenciáról Előfizetésre Váltás Feltételeivel kiegészítve, korlátozás nélkül ideértve a Korábbi Átváltott Előfizetés nem állandó, rögzített időszakra érvényes jellegét; és

(f) Ön elfogadja és egyetért azzal, hogy az Autodesk nem kötelezhető és Ön nem jogosult arra, hogy az Autodesk biztosítson új adathordozót, új elektronikus teljesítést vagy új aktiválásokat bármilyen Eredeti Maintenance Plan Követés Korábbi Verziójához; és

(g) Ön beleegyezik az Eredeti Maintenance Plan Követés Korábbi Verzióinak rövid időn belüli eltávolításába és a Korábbi Átváltott Előfizetés hatálya alá tartozó, kizárólag a Korábbi Átváltott Előfizetésre vonatkozó Előfizetés Korábbi Jogosult Termékek Listáján szereplő Érintett Szoftver Telepítésébe, amennyiben az Autodesk erre kéri.

4. Korábbi Átváltott Előfizetések használatba vételének dátuma.

A jelen Szerződés tekintetében az Ön Korábbi Átváltott Előfizetésének Hatályba lépési dátumát az Autodesk határozza meg azon irányelveivel összhangban, amelyek az Ön Korábbi Átváltott Előfizetés Autodesk rendszereibe való felvitelére vonatkoznak. Ez általában azon Maintenance Plan követés lejárat dátuma utáni nap, amely a megszűnő Állandó Licencia Jogosultságra vonatkozik, illetve bármely más dátum, amelyet az Autodesk határoz meg.